
A halogatás pszichológiája avagy miért halogatunk?

      

  A BME Mérnöktovábbképző Intézet és a HFMS szabadegyetem 2018. februári előadására 
A halogatás pszichológiai háttere avagy  Majd holnap! És ma? Amit ma megtehetsz, ne halaszd holnapra címmel került sor 2 018. február 14-én.
Előadónk dr Takács Ildikó volt:
"A feladatok elvégzésének elhalasztása minden embert jellemezhet. Vannak helyzetek, amikor arra vagyunk motiváltak, hogy ne csináljunk semmit. Valóban? Vajon miért?
Halogatunk, azonban az a tény, hogy mit, mikor és mennyire halogatunk jelentősen különbözik. 
Az előadásom a biztos és bizonytalan határán mozgó halogatók jellemzőit, magatartási sajátosságait mutatja be, olyan pszichológia jelenségek kapcsán, mint az önakadályozás, a kudarcfélelem és a tökéletességre törekvés.
Szembe merünk ezzel nézni?
A halogatással való megküzdésről, a halogatás legyőzésének eszközeiről és a halogatás hatásáról is beszélek."

Dr. Takács Ildikó a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Ergonómia és Pszichológia Tanszékének oktatója, munka- és szervezet szakpszichológus. Kutatási területe a felsőoktatás pszichológiai kérdései, a hallgatói magatartás, a lemorzsolódás, a hallgatói sikeresség és a halogatás. Foglalkozik munka- és szervezetpszichológiai kérdésekkel is, a tréningek hatékonyságával, a munkavégző ember pszichológiai sajátosságaival.

A szeminárium támogatója:

A rendezvény képei
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A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség (HFMS) célja 2005-ben történt megalakulása óta a létesítménygazdálkodás, mint irányítási (menedzsment) diszciplína fejlesztése, a legjobb gyakorlatok meghonosítása, oktatás és ismeretterjesztés.
A Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetség tagi központú egyesület, tagjait tagszervezetei által delegált természetes személyek alkotják. A HFMS tagja a Global FM-nek (www.globalfm.org) , amely a tagi központú létesítménygazdálkodási szakmai szervezetek világszövetsége.
A HFMS aktív tagja az EuroFM-nek (www.eurofm.org), a Magyar Szabványosítási Testületnek (www.mszt.hu), részt vesz az IFMA (www.ifma.org) és a BIFM (www.bifm.org.uk) munkájában. A HFMS megalakulása óta részt vesz a létesítménygazdálkodás magyar nemzeti, osztrák nemzeti, a CEN európai és az ISO nemzetközi szabványosításában.
Ha szeretné támogatni munkánkat, csatlakozzon a HFMS tagjai köréhez vagy szponzorálja tevékenységünket. További információkat weblapunkon találhat: www.hfms.org.hu vagy írjon e-mail címünkre: info@hfms.org.hu
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